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Nr 

orzeczenia 

 
Data 

meczu 

 
Klasa 

Rozgrywkowa 
 

 
Zawody 

 
Kara dla 

 
Powód nałożenia kary 

 
Wymiar kary 

 
Termin 
kary od 

 
Uwagi 
adresy  
e-mail 

 
115/21/22 

 
15.09.2021 

 
 

 
         IV Liga   

 
LZS „AGROPLON” Głuszyna 

- 
KS „FORTUNA” Głogówek 

 

 
Sz.A nr 6 

 
LZS „AGROPLON” Głuszyna 

 

 
 „Akcja ratunkowa” 

 
 Dyskwalifikacja 
 
        1 mecz 
   
 

 
16.09.2021 

 

 
 

 
116/21/22 

 
15.09.2021 

 
 

 
         IV Liga   

 
KS „POLONIA” Głubczyce 

- 
OKS Olesno 

 

 
KLUB 

 
OKS Olesno  

 
Ukaranie 5 zawodników karami 

indywidualnymi 
 

  
 Kara finansowa 
 
          100 zł 
 

 
 

 
olesno.oks 

@pilkaopolska.pl 
TERMIN PŁAPNOSCI 

15.10.2021 
 

117/21/22 
 

15.09.2021 
 
 

 
        IV Liga   

 
MKS Gogolin 

- 
KS „UNIA” 

Krapkowice 
 

 
W.J nr 2 

 
KS „UNIA” 

Krapkowice  

 
Wybitnie niesportowe,wulgarne 
 i obraźliwe zachowanie wobec 

sędziego po wykluczeniu  
z zawodów, w wyniku 
dwukrotnego ukarania 

 żółtą kartką 
 

 
 Dyskwalifikacja 
 
     5 meczów 
   
 

 
16.09.2021 

 

 
krapkowice.ks 

@pilkaopolska.pl 
 

 
118/21/22 

 
12.09.2021 

 
 

 
        Klasa „A” 
            Gr.1   

 
LZS Kujakowice 

- 
LMKS „PIAST” 
Gorzów Śląski 

 

 
W.G nr 16 

 
LMKS „PIAST” 
Gorzów Śląski 

 

 
Niesportowe zachowanie 

 

 
 Dyskwalifikacja 
 
        2 mecze 
   
 

 
13.09.2021 

 

 
 

 
119/21/22 

 
12.09.2021 

 
 

 
        Klasa „A” 
            Gr.1   

 
LZS Kujakowice 

- 
LMKS „PIAST” 
Gorzów Śląski 

 

 
H.M nr 19 

 
LMKS „PIAST” 
Gorzów Śląski 

 

 
Niesportowe zachowanie 

 

 
 Dyskwalifikacja 
 
        2 mecze 
   
 

 
13.09.2021 

 

 



 
120/21/22 

 
12.09.2021 

 
 

 
        Klasa „A” 
            Gr.1   

 
LZS Kujakowice 

- 
LMKS „PIAST” 
Gorzów Śląski 

 

 
K.M nr 9 

 
LMKS „PIAST” 
Gorzów Śląski 

 

 
Wybitnie niesportowe 

zachowanie 
 

 
 Dyskwalifikacja 
 
        3 mecze 
   
 

 
13.09.2021 

 

 
gorzowslaski.lmks 
@pilkaopolska.pl 

 

 
121/21/22 

 
12.09.2021 

 
 

 
        Klasa „A” 
            Gr.1   

 
LZS Kujakowice 

- 
LMKS „PIAST” 
Gorzów Śląski 

 

 
M.A  

KIEROWNIK 
 

LMKS „PIAST” 
Gorzów Śląski 

 

 
Niesportowe zachowanie wobec 

sędziego i usunięcie ze strefy 
technicznej 

 

 
 Dyskwalifikacja 
 
        1 mecz 
   
 

 
13.09.2021 

 

 
gorzowslaski.lmks 
@pilkaopolska.pl 

 

 
122/21/22 

 
12.09.2021 

 
 

 
        Klasa „A” 
            Gr.1   

 
LZS Kujakowice 

- 
LMKS „PIAST” 
Gorzów Śląski 

 

 
KLUB 

 
LMKS „PIAST” 
Gorzów Śląski 

 

 
Ukaranie 8 zawodników karami 

indywidualnymi 
 

  
 Kara finansowa 
 
          50 zł 
 

 
 

 
gorzowslaski.lmks 
@pilkaopolska.pl 

TERMIN PŁAPNOSCI 
15.10.2021 

 
123/21/22 

 
12.09.2021 

 
 

 
        Klasa „A” 
            Gr.1   

 
LZS Kujakowice 

- 
LMKS „PIAST” 
Gorzów Śląski 

 

 
KLUB 

 
LZS Kujakowice  

 
Brak należytego zabezpieczenia 

porządku po zawodach 
 

  
 Kara finansowa 
 
          200 zł 
 

 
 

 
kujakowice.lzs 

@pilkaopolska.pl 
TERMIN PŁAPNOSCI 

15.10.2021 

 
124/21/22 

 
11.09.2021 

 
 

 
        Klasa „A” 
            Gr.2   

 
SSKF KS Dąbrowa 

- 
LKS Rybna 

 

 
G.M  

ZAWODNIK 
 

LKS Rybna 
 

 
Niesportowe zachowanie 
przebywając na trybunach 

 

 
 Dyskwalifikacja 
 
        1 mecz 
   
 

 
12.09.2021 

 

 
rybna.lks 

@pilkaopolska.pl 
 

 
125/21/22 

 
12.09.2021 

 
 

 
        Klasa „A” 
            Gr.2   

 
GKS „WIDAWA” Wilków 

- 
LZS Sławice 

 

 
KLUB 

 
GKS „WIDAWA” Wilków  

 
Ukaranie 5 zawodników karami 

indywidualnymi 
 

  
 Kara finansowa 
 
          50 zł 
 

 
 

 
wilkow.gks 

@pilkaopolska.pl 
TERMIN PŁAPNOSCI 

15.10.2021 
 



 
126/21/22 

 
12.09.2021 

 
 

 
        Klasa „A” 
            Gr.3   

 
LKS Goświnowice      

- 
UKS Karnków 

 

 
M.T nr 19  

 
LKS Goświnowice      

 

 
„Akcja ratunkowa” 

 

 
 Dyskwalifikacja 
 
        1 mecz 
   
 

 
13.09.2021 

 

 

 
127/21/22 

 
12.09.2021 

 
 

 
        Klasa „A” 
            Gr.3   

 
LZS II Starowice Dolne 

- 
LZS Polski Świętów 

 
LZS Czarnolas 

- 
LZS „KASTOR” 

 Jasienica Górna 
 

 
G.Ł  

 
SĘDZIA 

 
KS OZPN 

 

 
Publicznie wybitnie 

niesportowe,wulgarne  
i obraźliwe zachowanie wobec 
sędziów prowadzących zawody 
przebywając na trybunach obu 

spotkań  
 

 
 Dyskwalifikacja 
 
     3 miesiące 
   
 

 
13.09.2021 

 

 

 
                          WICEPRZEWODNICZĄCY                      PRZEWODNICZĄCY 

        Wydziału Dyscypliny OZPN w Opolu         Wydziału Dyscypliny OZPN w Opolu 

            Zdzisław Marczak              Franciszek Dudek 


